

Zastupitelé rozdělovali miliony, nejvíc na stadion

Těsně před prázdninami ve středu 20. června se sešli zastupitelé na 24. zasedání. Na programu měli mj. příspěvky města jednotlivým organizacím.

Schválili tak navýšení prostředků na letošní provoz Technických služeb Zábřeh o 200.000 Kč, ty budou sloužit k financování nákladů spojených s provozem Střediska sociálních služeb. V sociální oblasti zastupitelé přispěli dotací 380.000 Kč Interně Zábřeh, 900.000 Kč Charitě Zábřeh na činnost při poskytování registrovaných sociálních a návazných služeb a dalších 200.000 Kč na provoz veřejných toalet na Valové. Čtvrtmilionovou dotaci obdrží také společnosti Podané ruce.

Nemalý objem financí putuje před prázdninami do školství – 400.000 pro ZŠ a DDM Krasohled na schodišťovou plošinu a 100.000 Kč na výměnu přepážky.

Zastupitelé odsouhlasili také navržené transfery, a to 71.009 Kč ZŠ a DDM Krasohled na předfinancování projektu přírodní zahrady spolufinancovaného Státním fondem životního prostředí. Dále schválili 450.000 Kč ZŠ Skolská na rekonstrukci cvičné kuchyně, ZŠ B. Němcové 200.000 Kč na opravu tzv. anglických dvorků, 180.000 Kč na opravu narušené statiky budovy a 500.000 Kč na odbornou učebnu přírodopisu či 300.000 Kč MŠ Severáček na opravu sociálního zařízení.

Radovat se mohou skauti, zastupitelstvo přičklo 700.000 Kč středisku Skalička na částečnou úhradu nákladů na odkoupení základny Olšanské hory, kromě města se na jejím pořízení budou podílet další obce a sponzoři.

Významný příspěvek 3,5 milionu korun směřuje Sportovním klubům, částka je určena na rekonstrukci atletického oválu a sportovišť pro technické disciplíny v areálu městského stadionu. „*Rekonstrukci městského stadionu vznikne konečně zázemí pro atletiku. Olomoucký kraj poskytl částku 5 milionů korun a z ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy je připraveno přes 10 milionů korun, spolu s příspěvkem města tak bude zajištěno financování investice,*“ vysvětlil v svém komentáři starosta František John.

V rozsáhlé majetkoprávní oblasti město mj. vložilo splaškovou kanalizaci a vodovodní řad v ulicích Nemilská a Pod Račicí v ceně asi 2,3 milionu korun do základního kapitálu společnosti Vodohospodářská zařízení Šumperk, v souvislosti s řešením komplexních pozemkových úprav dojde ke směně pozemků o celkové výměře 1,7 ha mezi městem a Agrodrůzstvem Zábřeh.

Rozhodnutím zastupitelů také zůstane jejich počet zachován i v následujícím volebním období na jednadvaceti. (mk)